[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства строительства Курской области, Администрация Викторовского сельсовета Кореневского района доводит до сведения жителей Викторовского сельсовета информацию о формировании Перечня жилых помещений собственники которых изъявили добровольное  желание переехать с территории приграничных районов на 2024 год.
С заявлением о включении в Перечень, необходимо обратиться в Администрацию Викторовского сельсовета в рабочие дни с 9.00 час. до 18.00 час. в срок до  18.01.2024 года.
При себе иметь документы удостоверяющие личность и копии выписок из ЕГРН подтверждающие право собственности на домовладение и земельный участок полученные не ранее 25.12.2023 года.
Жителей поселка Викторовского сельсовета ранее обратившихся в Администрацию Викторовского сельсовета по вопросу переселения, просим предоставить копии выписок из ЕГРН подтверждающих право собственности на домовладение и земельный участок, полученных не ранее 25.12.2023 год.
Для получения выписок из ЕГРН возможно воспользоваться личным кабинетом в системе ГОСУСЛУГИ или услугами «Многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг» (МФЦ).
